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*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.1.
H14, h14, It14/2.2.
Ñâàðêà ïî ÃÎÑÒ 14771-76. Êàòåò øâà3.

ïî íàèìåíüøåé òîëùèíå ñòåíêè ñâàðèâàåìûõ äåòàëåé.
4. Íåóêàçàííûå ñâàðíûå øâû ïðèíÿòü "Ò1-50/100"
5. Ïðîâåñòè êîíòðîëü ñâàðíûõ øâîâ êàïèëëÿðíî-íåðàçðóøàþùèì
ñïîñîáîì.
6. Ïðîâåñòè ãèäðîèñïûòàíèÿ áàêà íàëèâîì âîäû è âûäåðæèâàíèåì
â òå÷åíèå 4 ÷àñîâ. Òå÷ü ñâàðíûõ øâîâ íå äîïóñêàåòñÿ.

1:201693
Ñáîðî÷íûé ÷åðòåæ
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À3 1 ÁÇ-10-000.00.00.001 Ïåðåäíÿÿ ñòåíêà 1
À3 2 ÁÇ-10-000.00.00.002 Áîêîâàÿ ñòåíêà 1

Á× 3 ÁÇ-10-000.00.00.003 1490õ2248 2
Á× 4 ÁÇ-10-000.00.00.004 758õ2248 2
Á× 5 ÁÇ-10-000.00.00.005 1490õ1988 3
Á× 6 ÁÇ-10-000.00.00.006 758õ1988 1
Á× 7 ÁÇ-10-000.00.00.007 734õ1988 2

Á× 8 ÁÇ-10-000.00.00.008 L=150 4
À3 9 ÁÇ-10-000.00.00.009 Øâåëëåð 80õ40õ6 L=2316 6
À3 10 ÁÇ-10-000.00.00.009-01 Øâåëëåð 80õ40õ6 L=2080 12
À3 11 ÁÇ-10-000.00.00.009-02 Øâåëëåð 80õ40õ6 L=334 28
À3 12 ÁÇ-10-000.00.00.009-03 Øâåëëåð 80õ40õ6 L=704 16
À3 13 ÁÇ-10-000.00.00.010 Ïåòëÿ ñòðîïîâî÷íàÿ 4
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